Mazda CX-5
	Кузов: Все
	Объём двигателя: Все
	Артикул:
	9.3801.2

	

	Год выпуска: 2011
	Коробка: Все
	Комплект порогов


[image: image1.jpg]lWlnuabka aakaadHas M10x65/1%

NAcHKa
BmyAKa h=6mm KpoHUmeoH nepedHua

Kbadpam
[aoka M10
ljooBa 10

Peayaupoboynue walbu

Bo/m M10x20

llogda 10 Boam M10x20 KpenasHue

lianda 10

KpoHumedH cpedHud
/////@iﬂ .

lnuaska 3aKkAaOHas M10x60/7,5

®
Mopoz nebud - il’um(u M10
landa 10

Bo/m M10x30

llocda 10

raoka sakaadHos M10

Nopoa npabuxa

KpoHumetH 3aBHUG




Рис. 1 Схема установки комплекта порогов
[image: image2.jpg]linuabka sakAadHaa M10

=BMM

Naauka

Bmyaka h
llaada 10

Mopoz abmomoBuns

[atka M10

laada 10
[odka M10
Watda 10




Рис. 2 Схема установки шпилек закладных

Состав крепежа:

	1. 
	Болт М10х20……………………………………………………..
	8
	шт.

	2. 
	Болт М10х30……………………………………………………..
	2
	шт.

	3. 
	Гайка М10………………………………………………..........
	10
	шт.

	4. 
	Шайба М10………………………………………………………..
	32
	шт.

	5. 
	Гайка закладная М10……………………………..........
	6
	шт.

	6. 
	Шпилька закладная М10х65/15………………………
	2
	шт.

	7. 
	Шпилька закладная М10х70/12………………………
	2
	шт.

	8. 
	Шпилька закладная М10х60/7.5…………………….
	2
	шт.

	9. 
	Планка……………………………………………………………….
	4
	шт.

	10. 
	Втулка………………………………………………………………..
	4
	шт.

	11. 
	Квадрат……………………………………………………………..
	4
	шт.

	12. 
	Крепление…………………………………………………………
	4
	шт.

	13. 
	Кронштейн передний……………………………………….
	2
	шт.

	14. 
	Кронштейн средний…………………………………………
	2
	шт.

	15. 
	Кронштейн задний……………………………………………
	2
	шт.

	16. 
	Порог………………………………………………………………….
	2
	шт.


Инструкция по установке:

1. Снять пластиковые пыльники днища и пластиковые накладки порога.
2. Вытащить по две пластиковые защёлки пластиковой накладки порога с каждой стороны в месте крепления переднего и среднего кронштейна (рис.3).

3. Установить шпильку закладную М10х65/15 для переднего и шпильку закладную М10х70/12 для среднего кронштейна (рис.4).
4. На шпильку закладную установить планку, втулку, квадрат и закрепить гайкой М10 в порядке указанном на рис. 2 (рис. 5).
5. Сделать надрез в пластиковой накладке в месте установленных шпилек закладных и установить на место.

6. Установить гайку закладную М10 для переднего и среднего кронштейна (рис. 6,7).
7. Закрепить крепление гайкой М10 к установленной шпильке закладной М10 (рис. 8).

8. Заднюю часть переднего и среднего кронштейна закрепить болтом М10х20 к установленной гайке закладной М10, переднюю часть закрепить болтом М10х20 к установленному креплению (рис. 9).
9. Разместить шпильку закладную М10х60/7.5 и гайку закладную в отверстиях лонжерона в месте крепления заднего кронштейна (рис. 10).

10. Закрепить переднюю часть заднего кронштейна болтом М10х20 к установленной гайке закладной, заднюю часть болтом М10 к установленной шпильке закладной (рис.11).
11. Разметить и сделать вырезы в пыльнике днища автомобиля под установленные кронштейны, затем установить его на место.

12. Затянуть все резьбовые соединения.
	
	

	[image: image3.jpg]



Рис.3 Отверстие без пластиковой защёлки и пыльника порога
	[image: image4.jpg]



Рис.4 Установка шпильки закладной М10

	[image: image5.jpg]



Рис.5 Закреплённая шпилька закладная М10
	[image: image6.jpg]



Рис.6 Установка гайки закладной для переднего кронштейна

	[image: image7.jpg]



Рис.7 Установка гайки закладной для среднего кронштейна
	[image: image8.jpg]



Рис. 8 Крепление переднего и среднего кронштейнов.

	
	

	[image: image9.jpg]



Рис. 9 Установка переднего и среднего кронштейна
	[image: image10.jpg]



Рис. 10 Установка шпильки закладной М10х60/7,5 и гайки закладной М10

	[image: image11.jpg]



Рис. 11 Установка заднего кронштейна
	[image: image12.jpg]-1
N
D -
P
£
K





Рис. 12 Вид автомобиля с порогом


